

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:  
 BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ.  
 HIRDELTSÉGET ÉS NYILVÁNTÁR-  
 VALÓ KÖZZÉTÉTELÉST VÉTELÉRE KIADÓHIVATAL:  
 PARISBAN, Párizsi utca 22. sz.  
 John, F. Jones & Co., 31 bis, Faub. Montmartre  
 Párizsban, a M. J. Double G. L. de Paris  
 München, Mosen Hofhof, Sollerstrasse Nr. 2.  
 Haseinstein & Voelter, L. Wallstraße 10.  
 Oppel & Co., Struhenstrasse Nr. 21.  
 Schöckl & Henz, L. Wallstraße Nr. 14.  
 Herold & Aljos, L. Wallstraße Nr. 25.  
 Duka & Mész, L. Himmelfahrt Nr. 12.  
 Dammberg & J. Himmelfahrt Nr. 13.  
 Stern & Mörtel, L. Wallstraße Nr. 22.  
 és valamennyi hirdetőiroda.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

1888  
 azonosítást ad  
 zimmal ellát-  
 zésére után  
 fizetendő.

**SZERKESZTŐSÉG**  
 BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6 SZ.  
 CÉLJÁRÓKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.  
 CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK EL.  
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
 Hátré postán v. helyben házhoz hordva  
 Egy évre ..... 10 frt. | Egy évre ..... 5 frt.  
 Hátré ..... 10 frt. | Egy hónap ..... 1 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 3 hónap ..... 3 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 6 hónap ..... 6 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 9 hónap ..... 9 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 12 hónap ..... 12 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 15 hónap ..... 15 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 18 hónap ..... 18 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 21 hónap ..... 21 frt. 50 c.  
 Hátré ..... 24 hónap ..... 24 frt. 50 c.  
 Egy szám ára helyben 6 kr., vidéken 7 kr.

**Kelet felé.**  
 Ma indult el Budapestről az első vasúti vonat, mely utasait egészen Konstantinápolyig el fogja vinni.  
 Magyarország szíve két hosszú sinpár által egybe van kapcsolva a török birodalom szívével. Hallgathatjuk egymás szíve dobogását. Közel jöttünk egymáshoz, csak a kezünket kell kinyújtanunk, hogy elérjük egymást.  
 Nagy és nevezetes nap ez a mi történelmünkben, nevezetesebb, mint egy századok életere került csata.  
 Eddig leginkább ádáz háborúk jelölték azokat a pontokat, melyeken a két nemzet egymással érintkezett. Ezentúl az ipar, a kultúra, a haladás áldásainak kicsérélése fogja dominálni egymáshoz való viszonyunkat.  
 Eddig mi képeztük a bástyát, melyen megtörték a keleti barbárság hajjai, hogy el ne özönölje egész Európát. Ezentúl mi leszünk a követítők, a kik a nyugati civilizációt a Kelet felé terelik.  
 Rég ideje, hogy missziókat be nem töltötték Kelet felé. Az a darab szára, mely elválasztott bennünket a levantei kereskedelem közép pontjától Konstantinápolytól, akár csak a kínai fal, olyan áthághatatlan akadályt képezett közöttünk. Ma nem úgy van már mint volt régen. Nem a mértékek száma mutatja a távolságokat. A messze lévő Anglia csak egy ugrásra van tőlünk Konstantinápolytól, de Budapest végtelemlen messze esett. Mintha nem is szomszédok lettünk volna, két külön világ, más felfogással, más érzésekkel, más szemmel, más világnézetel arakodott itt nálunk és odát.  
 Az elválasztó közfalak ma leomlottak. Szabadon szállhat az ember a gözszárny egyik ország városából a másikba. És lélekemelő reánk, hogy az ember a ki leginkább szállhat, a ki leginkább van hivatala reá s a ki bizonynyal leginkább is fog szállani: a magyar.
 Egy zárandoklás volt eddig, fölünk az aranyos portához való jutás. Vasúton és tengeren ment odáig az ut hosszú vesztégekkel s alkalmatlan átszállásokkal; vagy az özönvíz előtti idők közlekedési eszközei, tengelyen és lóháton. Ma ez előtt nem sejtett sevevességgel víz oda az express, melyen otthonunk-t találhatjuk fel, azokra az órákra, míg rajta utazunk s a melyből ki sem kell szállanunk, míg meg nem érkezünk a Bosporusnál. Mintha csak saját lakásunkon egyik szobából mennénk át a másikba.  
 Megrövidítettük a távolságot, közelebb hoztuk hozzánk az egész Keletet.  
 Közelebb hoztuk pedig nem azért, hogy nagyobb legyen közöttünk a gyűlölködés,

mint a minő volt a nagy távolságból, hanem, hogy megismerjük egymást jobban s nagyobb legyen közöttünk a kölcsönös szeretet.  
 Kelet népe vagyunk mi magunk is. Csak a Kelet értheti meg a Keletet.  
 Nekünk sincsenek a nyugaton rokonaink, csakis barátaink. Azok sokszor nem értik meg a mi vágyainkat, a mi érzelmeinket s ha meg is értik, nem mindig rokonszenveznek velük.  
 Ott túl a Balkánon eddig, nagy távolságban fölünk élt az egyetlen nép, mely támaszait látta bennünk, melynek fenmaradása hozzá van kötve a miénkhez, mely elbukik, ha mi is elbukunk, melyet mi nem segíthetünk valami hathatósan, de a mely saját érdekében kell, hogy félse, támogassa a mi létünket.  
 Ezt a népet közelebb érezzük magunkhoz a mai naptól kezdve.  
 Eddig határaink voltak csak szomszédok, ezentúl egész életünk.  
 A civilizáció el fog terjedni egész a Marmora tengerig, s mi leszünk annak uttörői Kelet felé. Ex oriente lux, mondják a régiek, most nyugot felől terjed a világosság, s magyarok lesznek annak papjai.  
 Általunk fogja megismerni Európa a Keletet.  
 S általunk fog a Kelet is érintkezni a Nyugattal.  
 Nagy szerep betöltése jött ott osztrájszinkül e mai naptól kezdve, életrevalóság és becstelenség kell hozzá, hogy ezt a szerepet betölthessük.  
 A civilizáció történetében nevezetes nap a mai.  
 De még nevezetesebb Magyarország történetében.

**Budapest, augusztus 11.**  
 Egy esztendője, hogy Koburg Ferdinánd herceg mint Bulgáriának megválasztott fidelemlé, új népének mondhatatlan lelkesedése között bevonult székvarósa Szófiába. Mondhatatlan komor kilátások között történt ez. Jót semmit, vételet igen sokat jósoltak vállalkozásához, s inkább a részvét kísérte mérész utjában. Egy nagy hatalom minden igondolható ellenségeskedésére kellett elkészülnie lennie, s tudta, hogy csak népének ragaszkodása lesz az, a mi trónját biztosíthatja, ha előkora, támogató szövetségeseire nem számíthat. A józan okosság nagy mértékére való szükség, kormányában és hogy nehány hónap, vagy talán néhány év alatt, szegény és megalkodás között el kell hagynia helyét. Egy esztendő telte el azóta, a legnehezebb, a legveszteljesebb idő. Egy esztendői uralom alatt kibékített magával sokakat, s a bevezetett tény erejével visszatartotta az elre való támaszoktól azokat is, a kik az első hevéletben készek lettek volna tüzzel és vassal is törni el-

távolítására. Ma a veszelj, mely trónját fenyegetheti, sokkal kevesebb, az erő, mely nemzethez köti, sokkal nagyobb. Ugy látszik, mintha kiltámaszoktól nem is kellene többé tartania. Alig hihető, hogy ma, azok után a mik történtek, Oroszország utnak indítsa ellene kőzárjait. A megtörtént és bevezetett tényekkel szemlélve mindenkinek. De szemlélve a viszonyokat is, a melyeket csak egy nagy konlagráció által lehetne megmástani. A fejedelm sorsa ma főképpen a saját népetől függ. Ha e nép az okosság és a bölcsesség által vezérelt magát, ha nem esabíttatja el magát idegen izgatóg igéreteséi által, ha kipróbált kormányterfiai által vezettetni magát, akkor Ferdinánd herceg trónja immine veszelj által nincs fenyegetve. De ettől függ minden. Ha a bolgár népben tulerőre kappak a bizonytalan elzatuat haborgó elemek, akkor a zárvarok beláthatatlan kimeneteli korszaka következnek. S ma senki sem tudná megmondani, hogy miféle átalakulások mennek végbe a bolgár népnek szívében.

A prágai Nádorai Lisy védelmébe fogadja Strossmayer püspököt, nem találva semmit püspök kievitáratában, a mi hazaisági vagy katolikus egyház szempontból kifogásolható volna. Hogy a püspök Oroszország világi hivását említi, azáltal csak a történeti fejlődésnek egy jelenségét konstátálta. A püspök azonban a tényen, hogy Oroszországnak világi hivatala van, nem változtatja és más sem változtathat rajta. Különben is a Nádorai Lisy kiemelt, hogy a távrat kulturális jelentőségét nem lehet vétségnek küldve. De e lap szerint politikailag se lehet vétségnek beutadni azt, ha valaki Oroszországnak nemzeti ügyeit, melyek a «barátságos orosz birodalom szerencsés fejlődésének szenteltek». S a bécsi és más osztrák és magyar lapok szintenlenni magasztalják Németország nagyságát s kívánják annak jólétét, lát a 16 milliónyi szláv állampolgárnak ne legyen meg az a joga, hogy hasonlít telleszen a barátságos orosz birodalommal szemben? Oroszország barátsága különben is bevált, mert Oroszország «szusztráival» nemcsak hogy kezet fogva miköködött, de segítkezett is nyugot ennek, így a napoleon háborúkban és 1849-ben. Egyes bécsi és budapesti felhatalos lapok, írja a N. L., oly sorost íróknak Strossmayernek, mint a minő Szabolcs megyében Galicziában, Koszanovics Bosznában, Igrnaitje Horvatergöninában, Irácskovics Bánában és Mihály metropolitá Szerbiában ért. Ha csakugyan olyan sors ér Strossmayert is, így legalább végre kitűnik alaptalansága ama fennen hirdettet programnak, mely szerint a szláv nemzeteknek mind a monarchia belsejében, mind a Balkánon önálló fejlődés biztosíthatik. Az összes szlávok meg fogják érteni, minő szabadság és önállóság vár rajtuk, ha a legelőkelőbb katolikus püspök, a szláv Strossmayer is elavoltattik, a ki «sok szolgálatot tett mind hazájának, mind egyházának».

**Jóteknység.**  
 Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

zólése semmikép meg nem ronthat. Hol a fenyegetést látom, ott látom a demokráciát, a népet az öserejű természetet is.  
 Tarsaságban nagyobb sötét tettem. Fölkerestük Reichenau legmagasabb kilátását. Órák hosszat haladtunk föléle a fenyesrengtegeken keresztül, a tájékozódás szinesen jégzett fák irányában s pontosan megtartva az új terraint győzgyasztat által előírt szüneteket. Utközben, az erdei tisztásokon vig játszó társaságokra bukkantunk. Csökölni való apró gyermekek csokosabb nagy leányok együtt játsztak itt bujósdi. Amott orogtet és dallamos kacagással, lengő szalagjaikkal, kibontott hajukkal olyannyira hasonlítottak az erdei tündérekhez, hogy képleteimnél pillanatra átréngáltak fel eléjüket regék búvós világába. «Nicht wahr, es geht hier interessant zu» szólalt meg szomszédom, ki a postközérteskedés terén szerzett büszke nevet. Persze, persze gondoltam, ez a költői lét is a reichenaui idillekhez tartozik. Fölérve egy stilszerűen épített pavilonból bámulhatuk Reichenau környékének messze terülő panorámáját. A hegyek fele hanyatló delutáni nap aranyos fényt hintett a villák fedelére és a templomok tornyaira, a réteken és a szemben fekvő lankákon szabályosan váltakoztak a sötétzöld és világoszöld árnyalatok, és tavolabb Semmering felé a fokozatosan emelkedő hegyláncolat legmagasabb csúcsai belevezettek a gomolygó felhőkbe, melyek alól néhol élénkebb férségre által kivált az örök hó vonala. Milyen hallgattnak, mint mindig, ha hasonló természetekkel szembe kerülünk. Az én szeti benyomások foglalká el kedélyemet. Az én hat valami epithetonom, melyvel az én hallgatag benyomásomat az «Egyetértés» olvasó közönségének is értekelhetem. Schön, schön. Nem-e magyarul: Szép, szép? —

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

Minden társadalomnak megvannak a maga segítségére szoruló gyámoltalan vagy szerencsétlen tagjai s korunk jelszava és dicséretes jelleme épen az, hogy az ilyeneket elpusztulni nem engedjük, hanem segítségükre sietvén, igyekeznünk az emberiség számára megmenteni.  
 Az állami szervezkedésnek voltaképi legmagasabb célja sem egyéb s a jogbizton-

**Köborlás naplója**  
 Affele helygő lélek módjára pihenőre szálltam Reichenauban.  
 Iza turistá-videk! A mint az ember a paverbachi állomáson kiszáll, szemébe ötlenek férfiak és nők vastagtalpu szögös csizmákkal, terdíg erő nadrággal, feltűzött szoknyával, jageringgel és mindenek fölött azzal a magas hegymaszó-bottal, mely horzidozójának feje fölé emelkedve előre látszik jelezni a sok ezer láb magasságot, hova diadal-jelvényül föl kell kerülnie, hódító legyver és győzelmű lobogó egysejre. Itt vannak a Raxalpe és a Schneeberg, két szomszéd zordóriás, kik, mintha a legyőzött útanok közül valók volnának, megkövült düvel tekinének fel a hiába ostromolt égbe. De mert a legyőzést rendszeren a guny is kíséri, most tömegesen kuszak fel rájuk helyke emberékek, kik mellőkre tűzik a «Deutsch-Österreichischer Alpenverein» jelvényét és ezzel lábszárukba szállított szivók nagy ládországa.  
 Az istenek legyőzött ellenfeleiben is megráund meg a méltalankodás idege és a mely szakadékból oly félelmetes pillantás érheti a vizgázatlan emberből, hogy elszédülve, menthetlenül az orvanybe bukik alá. Ilyenkor a bécsi lapok ismét busan említenek a hegymaszó-sport egy új aldozatáról, óvnak a rettenetes Raxalpétől, interdiktum alá vetik a Schneeberget, a mit Raxalpe és Schneeberg csak néven vehetnek.  
 Egylőre a pályaudvarban a hegymaszó-botok meg a sarkokban hevernek és a turista sport hőgő beinik azszal, hogy a vendégő asztalainál a hely levét szörpölgessek. A karvozos Markersdorfer, a zamatos vöslau város, ezekben szólat meg a helyi szellemek legizábját sugallata és megcsik néha a különben alig hihető dolog is, hogy nem Mohamed meg a hegyhez, de a hely jón Mohamedhez. En azonban mellőzve















1888

MEMLÉKLET A 223-ik SZAMHOZ.

TANÜGY.

Iparkutatásunkhoz.

Az összes iparkutatást két főcsoportra osztjuk... Az iparkutatásunkhoz... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

helye a nagyobb forgalmú központokon, tehát városokban van... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

kapcsolatos ipartanulmányokat, melyek... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

A beszerzéséről m. kir. áll felsőbb leányiskolában... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

helt grarendt megsporítani két órával, mielőtt logico... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

TANÜGYI IRADALOM.

Altalanos földrajz, különös tekintettel az osztrák-magyar monarchiára... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

ISKOLAI ÉRTESETŐK.

61. A budapesti V. ker. állami főreáliskola... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

A divatról.

— Az Egyetértés divattudósítója! — Páris, aug. 10. Mit értünk edesahabó? vörösis neglissé alatt? Kérdő tölem egyjé olvasónom. Othoni öltözék... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

szöveg a bal oldali margó mellett, részben elvágott... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

szöveg a jobb oldali margó mellett, részben elvágott... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának... A hazánk iparkutatásának...

AZ IKREK.

— REGÉNY. — Irta: M. E. BRADDON.

Az ezredes letelepült új lakásában és pár héti melegekedtetnek is érezte magát; sétálgatott, újságot olvasgatott és elhagyatottságban szundikált a kandelabó mellett. Azonban dacára a külső





